



## **В Краснодаре местный житель подозревается в применении насилия в отношении сотрудника полиции**

Следственным отделом по Карасунскому округу СКР по краю возбуждено уголовное дело в отношении 45-летнего местного жителя. Он подозревается в применении насилия в отношении сотрудника одного из батальонов патрульно-постовой службы полиции УМВД России по городу Краснодару (ч.2 ст.318 УК РФ).

По предварительным данным, вечером 4 августа 2022 года подозреваемый в состоянии алкогольного опьянения грубо нарушал общественный порядок во дворе одного из многоквартирных домов по улице Селезнёва краевой столицы. Местные жители сообщили об этом в правоохранительные органы. В связи с этим на место был направлен наряд сотрудников полиции для пресечения его противоправной деятельности. Мужчина, преследуя цель воспрепятствовать законной деятельности представителей власти, решил применить в отношении них насилие, опасное для здоровья. Реализуя задуманное, он нанес удар кулаком в лицо одному из полицейских, причинив ему перелом носа.

В настоящее время по уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и сбор доказательственной базы. Назначено проведение судебно-медицинской экспертизы потерпевшему. Подозреваемый написал явку с повинной и дал признательные показания. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Августа 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1713560>